



హుస్సాబాద్ లోని ఓ హోటల్ లో దోసి వేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్



హుస్సాబాద్ లో కూరగాయల వ్యాపాలని ఓటు అడుగుతున్న ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్

జోరుగా ఇంటింటి ప్రచారం



పట్టణంలోని 16వ వార్డులో ప్రచారం చేస్తున్న కౌన్సిలర్ జనగామ రత్నమాల

అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వాదించండి



హుస్సాబాద్ ప్రచారంలో యువకులు, మహిళలతో కలిసి నృత్యం చేస్తున్న వాడితెల ఇంద్రనీల్

- తొమ్మిదన్నరేండ్లలో హుస్సాబాద్ రూపురేఖలు మార్చాం
- మళ్ళీ గెలిపిస్తే నియోజకవర్గాన్ని నంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దా
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వాడితెల సతీశ్ కుమార్
- పట్టణంలో ఇంటింటి ప్రచారం

హుస్సాబాద్, నవంబర్ 28 : హుస్సాబాద్ పట్టణం తోపాటు నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి తనను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వాడితెల సతీశ్ కుమార్ ప్రజలను కోరారు. మంగళ వారం పట్టణంలోని మల్లెపల్లి చౌరస్తా నుంచి మొయిన్ రోడ్డు, బస్టాండ్ చౌరస్తా, అంబేద్కర్ చౌరస్తా, హను మకొండ రోడ్డు, వ్యవసాయ మార్కెట్ వరకు రోడ్డుకు ఇరువైపులా ఉన్న దుకాణాలు, ఇండ్లలో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రతి పాపులకు వెళ్లి ఈ నెల 30న జరిగే పోలింగ్ లో కాదు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. కార్యకర్తలు, నాయకులు, మహిళలు నృత్యాలు, పాటలతో అలరించారు. పటాకులు పేర్చి జై

తెలంగాణ, జై కేసీఆర్, జై సతీశ్ న్ని నాదాలతో హోరెత్తించారు. సతీశ్ కుమార్ తనయుడు, యువకులు, మహిళలతో కలిసి నృత్యం చేసి ఉత్సాహాన్ని నింపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పట్టణాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేసినట్లు చెప్పారు. ఏ గల్లికి చూసినా సీసీరోడ్డు, డ్రైనేజీలు నిర్మించామన్నారు. చెత్త రహిత పట్టణం, అభివృద్ధి చెందుతున్న పట్టణంగా రెండుసార్లు జాతీయ స్థాయి అవార్డులు వచ్చినట్లు గుర్తుచేశారు. తొమ్మిదన్నరేండ్లలో హుస్సాబాద్ రూపు రేఖలు మార్చామని, మళ్ళీ గెలిపిస్తే పట్టణంతో పాటు నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రంలోనే నంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దు తామని హామీ ఇచ్చారు. ఎక్కడి నుంచో వచ్చిన వారి

మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని సూచించారు. ఈ నెల 30న జరగబోయే ఎన్నికల్లో కాదు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అకుల రజితావెంకన్న, వైస్ చైర్ మన్ అయితేని అనితారెడ్డి, కౌన్సిలర్లు కొంకటి నళినీ దేవి, బోజు రమారవీందర్, పెరుకు భాగ్యరెడ్డి, వాల సుప్రజ, గూల రాజు, గోవిందు రవి, మిర్యాల రమేష్, బొజ్జి హరీష్, బొల్లి కల్పన, జనగామ రత్నమాల రవీందర్ రావు, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎండ్రి అస్వర్, వర్మంగ్ ప్రసిడెంట్ చిట్టి గోపాల్రెడ్డి, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ సుధాల వంద్రయ్య, నాయకులు ఎడబోయిన తిరుపతిరెడ్డి, అకుల వెంకట్, అయితేని మల్లికార్జున్ రెడ్డి, గవ్వ వంశీధర్ రెడ్డి, ఎండ్రి అయ్యాబ్, శంకర్ రెడ్డి, రవీందర్ గౌడ్, క్రాంతిరెడ్డి, స్వరూప, రజని, పుష్ప, వికాస్ యాదవ్, బిరుజ్జీవి, బిరుముల్ నాగరాజు, చిత్తూరి శ్రీనివాస్, సమితికొండ రాజయ్య, ఇంతియాజ్, కార్య కర్తలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 28 : హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వాడితెల సతీ శ్ కుమార్ ను గెలిపించాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వ హించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కమిటీ సతీశ్ కుమార్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించా లని ఓటర్లను కోరారు. కార్యక్రమంలో చైర్మన్ అకుల రజితావెంకన్న, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అయితేని అనిత, కౌన్సిలర్లు కొంకటి నళినీదేవి, బోజు రమారవీ, గూళ్ల రాజు, బొల్లి కల్పన, జనగామ రత్నమాల, వాల సుప్రజ, కోఆప్షన్ సభ్యులు అయితేని శంకర్ రెడ్డి, ఎండ్రి అయ్యాబ్, కాశబోయిన లలిత, మాజీ కౌన్సిలర్ పచ్చిమట్ల ప్రతిభ, సమితికొండ రాజయ్య, ఇంద్రాల సారయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అలోచించి ఓటు వేయండి



హుస్సాబాద్ లో అలోచించి ఓటు వేయాలంటూ కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తున్న మానవ హక్కుల వేదిక జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు ముక్కెర సంపత్

హుస్సాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 28 : తెలంగాణను సుభిక్షంగా పాలించే వారికే ఓటు వేయాలని కోరుతూ మానవహక్కుల వేదిక జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు ముక్కెర సంపత్ ఓటర్లను కోరారు. పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల్లో మంగళవారం అలోచించి ఓటు వేయాలని కోరుతూ కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లా డుతూ రాజ్యాంగం ఇచ్చిన ఓటు అనే వజ్రాయుధాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. డబ్బు, మద్యానికి ఓటును అమ్ముకోవద్దని ఆయన సూచించారు.



ఎల్కాతుర్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న డాక్టర్ ప్రతీక్

'సతీశ్ కుమార్ ను గెలిపించాల'

ఎల్కాతుర్లి, నవంబర్ 28: వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా వాడితెల సతీశ్ కుమార్ ను మరో సారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ తనయుడు డాక్టర్ ప్రతీక్ కోరారు. ఎల్కాతుర్లిలో సోమవారం ఆయన ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కమిటీని ప్రజలకు వివరిస్తూ కాదుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రజలను కోరారు. హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గం గతంలో ఎలా ఉండేదో.. ఇప్పుడు ఎలా ఉందో ప్రజలు అలోచించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మేకల స్వప్న, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గొడిశాల సమ్మయ్యగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ర్యాలీలు, ఇంటింటా ప్రచారాలు నిర్వ హించారు.

ప్రతిపక్షాలవి గారడీ మాటలు

సీఎంకేసీఆర్ వల్లే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రగతి సతీశ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి జడ్పీ చైర్మన్ మారపల్లి సుధీర్ కుమార్

భీమదేవరపల్లి, నవంబర్ 28: ప్రతిపక్షాలు చెప్పే వన్నీ గారడీ మాటలేనని, వారి మాయలో ఎవరూ పడొద్దని జడ్పీ చైర్మన్ మారపల్లి సుధీర్ కుమార్ కోరారు. ముల్కానూరులో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మంగళవారం భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సంద ర్భంగా అంబేద్కర్ కూడలి వద్ద ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే రాష్ట్రంలో మళ్ళీ కరెంటు కోతలే మిగులుతాయని తెలిపారు. రైతులకు మూడు గంటల కరెంటు చాలని, 10 హెచ్పీ మోటరు సరిపో తుందని పీసీసీ లీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నాడని, మన రైతులకు 10 హెచ్పీ మోటరు కొనే స్తోమత ఉందా అని ప్రశ్నించారు. అసం తరం ఆయన బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కమిటీని ప్రజలకు చదివి వినిపించారు.

దశాబ్దకాలంగా హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే వాడితెల సతీశ్ కుమార్ ను మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బోయినపల్లి ప్రతీక్ రావు, జడ్పీటీసీ వంగ రవి, సర్పంచ్ మాడుగుల కొమ్మ రయ్య, ఎంపీటీసీలు బొల్లంపల్లి రమేష్, అప్పని పద్మ, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మార్కాటి మహేందర్ రెడ్డి, నవాబ్ పాషా, ఏనుగు సత్యవతి, శనిగం సదా నందం, గుడికందుల రాజు, మాడుగుల అశోక్, మారుపాక శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్మన్ సుధీర్ కుమార్

మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలేకు నివాళి

ఎల్కాతుర్లి, నవంబర్ 28: మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే 133వ వర్సంతిని మండలకేంద్రంలో అంబేద్కర్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సంద ర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద పూలే చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. బడుగు బల

హీన వర్గాల కోసం అంటరానితనాన్ని నిర్మూలించేం దుకు పూలే చేసిన కృషి ఎనలేనిదని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మేకల చేరాల, జిల్లా అధ్యక్షుడు అంబాల ఆనంద్, మండలాధ్యక్షుడు అంబాల ఆర్య రాజ్, అంబాల రవీందర్, మేకల రవీందర్, సంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పూలే చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

సతీశ్ బాబు గెలుపు ఖాయం

అక్కన్నపేట, నవంబర్ 28 : హుస్సాబాద్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వాడితెల సతీశ్ కుమార్ గెలుపు ఖాయమని బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా మండల అధ్యక్షుడు ఇరుగు రమేష్ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని గండిపల్లిలో సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ, ముఖ్య నాయకులతో కలిసి ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. నమూనా ఈవీఎంతో ఇంటింటికి వెళ్లి కాదు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో చివరి రోజు బీఆర్ఎస్ నాయకులు జోరుగా ప్రచారం నిర్వహించారు.

'వాడితెల' గెలువాలని ప్రత్యేక పూజలు

హుస్సాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 28 : హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా వాడితెల సతీశ్ కుమార్ మూడోసారి అధిక మెజార్టీతో గెలు వాలని కోరుతూ మండలంలోని పొట్లపల్లి స్వయంభూ రాజేశ్వరస్వామి ఆలయంలో మంగళవారం పలు కులసంఘాల నాయ కులు పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాకాల శ్యాంసుంద ర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, పలువోజు శ్రీధర్, కుర్మెల్లి రాములు పాల్గొన్నారు.



పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు